

## КРАТКА БИОГРФИЈА

Стевица С. Карапанџин, пуковник је Војске Србије у пензији. Завршио је Војну Гимназију, Војну Академију, Командно-штабно усавршавање и Генералштабно усавршавање.

Током службовања у трупи обављао је дужности командира вода, командира батерије, заменика команданта дивизиона, команданта дивизиона и начелника одсека за оперативно-наставне послове у команди бригаде.

У Генералштабу Војске Србије и Министарству одбране обављао је послове из области односа са јавношћу, верских питања, морала, традиције и културе. Осмислио је модел верског живота и био носилац пројекта успостављања верске службе у Војсци Србије, што је, између осталог, подразумевало и израду нацрта комплетне подзаконске регулативе. Аутор је важећег Кодекса части припадника Војске Србије и руководио је дефинисањем визуелног идентитета њених припадника. Шест година је обављао дужност директора Медија центра „Одбрана”, где су му надлежности биле новинско-информативна (магазин *Одбрана*, четири интернет портала у Министарству одбране и Војсци Србије и свакодневно медијско праћење свих догађаја у систему одбране) и издавачка делатност (један војностручни и два научна часописа и око 100 књига годишње), као и послови културе. Пре доласка на претходно поменуто дужност писао је за војне магацине и часописе (*Војска, Одбрана, Нови Гласник* и *Војно Дело*).

Аутор је већег броја научних и стручних радова, текстова, предговора и поговора, као и три књиге: *Верска служба у Војсци Србије утицај на операције Копрнене војске*, Медија центар „Одбрана”, Београд, 2015; *Војвода Петар Бојовић, разматрања војне моћи*, Медија центар „Одбрана”, Београд, 2019; *Геополитички гамбит, Специјална војна операција*, *Satena Mundi*, 2024. године (у фази је припреме за штампу). Од пензионисања 2021. године као хонорарни сарадник пише за недељник *Печат* на тему Специјална војна операција. Са благословом Његове Светости патријарха Српског Порфирија аутор је и водитељ емисије „Господ над војкама” на радију *Слово Љубве* Архиепископије Београдско-карловачке Српске Православне Цркве.

Током професионалне војне каријере више пута је одликован и награђиван од стране државних и иностраних органа, цркава и верских заједница и цивилних институција. Највећи број поменутих награда и признања добио је за резултате постигнуте у области функционалне наджености током обављања дужности директора Медија центра „Одбрана”. Члан је Удружења новинара Србије од 2015. године.